Dolnoslaski Szpital Specjalistyczny
im. T. Marciniaka
Centrum Medycyny Ratunkowej

Wroctaw, 15 marca 2024 r.
EOC.701.12.2024

W odpowiedzi na pismo z dnia 13 marca 2024 r. informuje, co nastepuje.
Pytanie 1

Prosimy ¢ doprecyzowanie, czy Zamawiajacy okreslajac Badanie histopatologiczne HE oraz #osé na 36
miesiecy, okresla w bloczkach, czy przypadkach?

Odpowiedz:

Dolnoslgski Szpital Specjalistyczny im. T. Marciniaka — Centrum Medycyny Ratunkowej informuje, iz
okreslano liczbe bloczkdw parafinowych wykonanych w ramach badan histopatologicznych.

Pytanie 2

Prosimy o wydzielenie Badan srodoperacyjnych do osobnego pakietu.

Odpowiedz:

Dolnoslaski Szpital Specjalistyczny im. T. Marciniaka — Centrum Medycyny Ratunkowej nie wyraza
zgody.

Pytanie 3

Prosimy o doprecyzowanie, jaki typ materiatu bedzie zlecany dla badan $rodoperacyjnych? Czy bedzie
to wytacznie material ginekologiczny?

Odpowiedz:

Dolnoslaski Szpital Specjalistyczny im. T. Marciniaka — Centrum Medycyny Ratunkowej informuje, iz
bedzie fo fragment guza przewodu pokarmowego.

Pytanie 4
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Prosimy o doprecyzowanie, czy pod nazwa badania cyfologiczne, kryje sig cytologia ginekologiczna
konwencjonalna, czy badanie cytologiczne nieginekologiczne (jam ciata, plyndw)

QOdpowiedz:
Dolnoslaski Szpital Specjalistyczny im. T. Marciniaka - Centrum Medycyny Ratunkowej informuije, iz:
nie chodzi o badania cytologiczne ginekologiczne wymazow pobieranych z szyjki macicy.

Pytanie 5

Czy Zamawiajacy wymaga integracji z systemem szpitalnym? Jesli tak, Prosimy o okreslenie z jakim
systemem szpitalnym miataby by¢ dokonana integracja z podaniem wymagan.

Odpowiedz:

Dolnoslaski Szpital Specjalistyczny im. T. Marciniaka — Centrum Medycyny Ratunkowej informuje, iz
dopuszcza mozliwosé przesytania Udzielajagcemu Zamowienia wynikow badan w formacie PDF,
podpisanych  kwalifikowanym podpisem elektronicznym, na wskazany przez Udzielajacego
zamowienia adres e-mail. Plik bedzie musiat byé zaszyfrowany i zabezpieczony haslem,
przekazywanym odrebnym kanatem informacyjnym.

Powyzszg kwestie precyzuje § 4 ust. 5 SWKO.,

Pytanie 6

Prosimy o wydtuzenie czasu uzyskania wyniku badan Histopatologicznych, histochemicznych oraz
cytologicznych do minimum 10 dni roboczych.

Odpowiedz:;
Dolnoslagski Szpital Specjalistyczny im. T. Marciniaka — Centrum Medycyny Raiunkowej wyraza zgode

na przediuzenie terminu do 10 dni roboczych.

Pytanie 7

Prosimy o doprecyzowanie czasu uzyskania wyniku badania trepanobioptatu. Badanie to wymaga
konieczno$ci rufynowego odwapniania oraz wielokierunkowych badan tHC, stad prosimy o uscislenie,
czy podane 14 dni to pierwsza czes$é etapu diagnostycznego, a do tego nalezy doliczy¢ dodatkowe 14
dni na wykonanie wymaganych, ztozonych barwien Immunohistochemicznych (facznie 28 dni
roboczych).

Dolno$laski Szpital Specijalistyczny

im. T. Marciniaka -

Centrum Medycyny Ratunkowe]

ul. Gen. Augusta Emila Fieldorfa 2,54-049 Wroclaw
e-mail: sekretariat@szpital-marciniak.wroclaw.pl
www.szpital-marciniak.wroclaw.pl




¥ Dolnoslaski Szpital Specjalistyczny
: im. T. Marciniaka
y  Centrum Medycyny Ratunkowej
Odpowiedz:
Wyniki badan trepanobioptat w postaci elektronicznej dokumentacji medycznej przekazywane bedg
Udzielajagcemu zamowienia w terminie do 14 dni roboczych od dnia przekazania materiatu tj. caly
proces badania trepanobioptat nie moze przekroczy¢ 14 dni roboczych.

Pytanie 8

Prosimy o dofaczenie do umowy na Udzielanie $wiadczen zdrowotnych nastepujgcego zapisu: "Ceny
jednostkowe za $wiadczone badania mogg by¢ waloryzowane, nie czesciej niz raz w roku
kalendarzowym, nie wigcej niz o wskaznik cen towarow i ustug za rok poprzedni. Waloryzacja nastepuje
na zaakceptowany przez Udzielajacego zamowienie wniosek ztozony przez Przyjmujacego zamoéwienie
poprzez aneks do umowy.”

Odpowiedz:

Dolnoslaski Szpital Specjalistyczny im. T. Marciniaka — Centrum Medycyny Ratunkowej nie wyraza
zgody.

Pytanie 10

Prosimy o zmniejszenie kar umownych z 20% wartosci badania na 5%za opoznienie badania.
Odpowiedz:

Dolnoslagski Szpital Specjalistyczny im. T. Marciniaka — Centrum Medycyny Ratunkowej nie wyraza
zgody.
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